
Απάντηση του Μάκη Μπαλαούρα: «Μαύρη,
ούτε καν κίτρινη, προπαγάνδα η
διαστρέβλωση των δηλώσεων μου για το
“Παραιτηθείτε”»

Ο  βουλευτής  του  ΣΥΡΙΖΑ  σε  γραπτό  χαιρετισμό  του  σε  εκδήλωση  στην  Ηλεία,  απάντησε  στη
διαστρέβλωση δηλώσεων του από γνωστή υπερ-δεξιά ιστοσελίδα σχετικά με τις διαδηλώσεις τύπου
«παραιτηθείτε»

Ο βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ αναφέρει στη γραπτή παρέμβασή του: 

 Δυστυχώς δε μπορώ να παραβρεθώ σήμερα λόγω υποχρεώσεων στη κοινοβουλευτική δουλειά, ενόψει
επίκαιρης επερώτησης της ΝΔ για τη φορολογική πολιτική , όπου ορίστηκα κοινοβουλευτικός
εκπρόσωπος.

Η γραπτή παρέμβαση μου σήμερα στη συγκέντρωση σας με τον σύντροφο και συντοπίτη μας Υφυπουργό
Εργασίας Τάσο Πετρόπουλο οφείλεται στο γεγονός της μόνιμης και σταθερής διαστρέβλωσης, από
τους γνωστούς παραχαράχτες των θέσεων στελεχών της κυβέρνησης και του ΣΥΡΙΖΑ, προκειμένου να
δημιουργούν ένα πλέγμα ασυνέπειας και ψεμάτων, για να δημιουργήσουν την αίσθηση στον ελληνικό
λαό ότι «όλοι το ίδιο είναι».  Ο σκοπός τους είναι το ξέπλυμα των δυνάμεων που λεηλάτησαν,
εξαθλίωσαν και έφεραν στη δυστυχία τη κοινωνία και οδήγησαν εκατομμύρια αξιοπρεπείς ανθρώπους
στη φτώχεια και σε αναζήτηση εργασίας την, ανεκτίμητη σε δυνατότητες, νέα γενιά.

Ενώ, μετά από χθεσινή συνέντευξη μου στο «Βήμα f/m» , στο Δελτίο Τύπου του σταθμού ο τίτλος
ήταν «Δεν μπλοκάρουμε, αλλά μπορούμε να κρίνουμε κάποιες διαδηλώσεις τέτοιου είδους», με
αφορμή τη κρίση μου για την μεθαυριανή συγκέντρωση με σύνθημα «Παραιτηθείτε».  Εκεί είπα ότι
τέτοιες εκδηλώσεις αντιγράφουν τις διαδηλώσεις «κατσαρόλας», όπως στη Χιλή του Αλιέντε.  Όμως
ιστοσελίδες  με  προεξέχουσα  τη  γνωστή  υπερ-δεξιά  iefimerida.gr,  έβαλαν  τίτλο  «Ομολογία
Μπαλαούρα: Δυστυχώς ο ΣΥΡΙΖΑ είναι σαν τους άλλους», τίτλος που δε έχει, ούτε θα μπορούσε να
έχει, σχέση με τις δηλώσεις μου. Ενέργεια μαύρης, ούτε καν κίτρινης, προπαγάνδας για να
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υπηρετήσει τη παραπάνω στόχευση των άθλιων διαμορφωτών της κοινής γνώμης. Στο ίδιο ολίσθημα
έπεσε  και  η  ιστοσελίδα  της  Ηλείας  «Πρωινή  Ενημέρωση»,  που  φαίνεται  ότι  συγχρωτίζεται,
εσκεμμένα, με τις υπερ-δεξιές αδελφές της, υπηρετώντας και αυτή τους ίδιους δόλιους σκοπούς.

Αγαπητοί σύντροφοι, ΔΕ ΘΑ τους ΠΕΡΑΣΕΙ, όπως δε πέρασε η «αριστερή παρένθεση», η δολιοφθορά
ότι «όλοι το ίδιο είναι».

Ο ΣΥΡΙΖΑ, στις μεγάλες δυσκολίες που αντιμετωπίζει, ασκεί πολιτική που έχει τη πιο ζεστή ματιά
του στους πιο αδύναμους της κοινωνίας.

Θα προχωρήσει, θα προχωρήσουμε μαζί, κόντρα στη τρόικα εσωτερικού και στους πάτρωνες της.

Συντροφικά και δυνατά μπροστά

Μάκης Μπαλαούρας      

Π η γ ή
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